



歧视，骚扰与行为

盖恩斯维尔市不因种族，肤色，性别，年龄，宗教，国籍，婚姻状况，性取向，残疾或性别认同（保护特性）区别对待，禁止歧视利用市服务，计划和活动的员工或公民。此反对歧视政策适用于城市就业的所有方面，包括招聘，录用，培训，工作条件，薪酬，晋升，惩戒和解雇，所有城市服务，计划和活动。

当个人就业的条款和条件基于这些保护特性，而非资格和个人完成这项工作的能力时，就会出现歧视。此类歧视的实例包括雇佣和解雇的决定基于个体的保护特性，而不因保护特性给个体提供可用机会。

当个体在工作环境中受到骚扰或因为保护特性利用城市服务时，发生另类歧视。对于任何其他形式的歧视，城市禁止基于保护特性对员工有不当行为或员工实施不当行为。包括其他员工，民选和任命官员，客户，供应商，承包商，或进入工作场所的公民实施的不当行为。

当其严重或广泛生达到足以营造敌对性或羞辱性工作环境时，法院对不当行为提起诉讼。但是，城市希望为其雇员和利用其服务的公民提供没有如下所述的所有不当行为的环境，而非容忍不当行为，直至不当行为愈加严重或广泛。

员工或公民不应遭受不被接受的语言，行为或其他干扰工作条件或城市服务且基于保护特性的行为。不当行为包括：基于保护特性侮辱或诋毁他人，或经常调侃他人的保护特性，或可能产生威胁性，敌对性，攻击性工作环境或服务环境的基于保护特性的其他行为。

基于性别的的行为不仅包括上述情况，而且还包括不必要的身体接触，不受欢迎的性挑逗或性行为的的要求，在工作场所展示性器官物体或图片，基于员工或公民拒绝性行为而作出的聘用决定或服务决定。

员工或利用城市服务的市民认为他们受到城市员工，同事，监事，经理，选举或任命官员的歧视或不当行为或骚扰，应尽快并告知知环礼之人其行为不当或不受欢迎。与此同时，或作为另一种选择，如果员工或公民不希望面对罪犯，员工或公民可以通知向与员工或公民接洽此案的任可经理，或直接将情况告诉给平等机会总监。城市员工，没有必要依据亲属关系根据政策提出申诉。通知将被放置在适当的工作和服务区域，告知员工和公民如果他们认为或观察到有人被骚扰或歧视，他们有权通知市平等机会总监。

城市将迅速和彻底调查是管理或平等机会总监的投诉。为了让此发生，投诉人最好尽快联系城市管理或平等机会总监。考虑到投诉人的诉求，被告人的权利，调查性质，以及需要采取纠正或惩戒措施等，投诉的调查将保密进行。如果城市确定适用的政策，法律或程序受到侵犯，城市将采取适当的纠正措施，包括但不限于，惩戒处分，直至并包括解雇，或就公民而论，会采取必要措施防止发生任何不当行为。

参与投诉调查人员应礼待之。善意投诉时，不得以任何方式对投诉人造成不利。在有效和适当的情况下，城市将对任何企图打击报复投诉人的采取纠正措施，包括但不限于，惩戒处分，直至并包括解雇，或就公民而论，采取任何合法措施禁止打击报复。

所有员工必须报告观察到的歧视或骚扰行为，这样城市可以采取适当措施。监事和经理人负责报告歧视，骚扰，或观察到或报告的不当行为，并采取适当措施。疏于报告观察到的歧视或骚扰行为，可能会导致被采取纠正

措施。 培训管理和监督员工，他们有责任接收口头或书面投诉，有责任告知投诉人有哪些可用渠道解决投诉问题。所有新员工将接受培训了解城市机会均等政策。该政策将分发给员工，并在工作场所提供。平等机会投诉政策和程序的副本应提供给员工，并分发给调查参与者。

如上所述，城市政策能防止和禁止基于个人特征的不当行为，不管行为是否严重到或广泛到能到法庭提起诉讼的程度。因此，我们鼓励员工和管理人员尽快处理不当行为，以防止发生任何类似行为。意识到被禁止的不当行为的经理和监督人应在三天之内，应将信息直接报告给平等机会部总监或指定人员，以便进行培训和遵守。参与不当行为的员工可能会受到约谈，惩戒，或其他纠正措施，无论其行为是否构成到其可执行的骚扰或歧视行为。至于利用城市服务的公民从事不当行为的情况，他们将受到城市现有的可以阻止不当行为的法律制裁。

本政策适用于民选和任命官员，经理，主管，员工，承包商或供应商。违反这一政策的城市职工将受到有效和适当的纠正措施的处罚，包括但不限于，惩戒处分，直至并包括解雇。民选和任命官员，承包商或供应商的行为被认为构成违反这一政策时，将按去律，合同或其他可用手段处理。

按本政策的要求或需要，平等机会总监或指定人员负责进行正式和非正式调查，并按平等机会投诉政策提出投诉管人。

生效日期：2000年8月28日

修订日期：2008年3月28日

修订日期：2008年9月4日

Translation Cloud LLC
121 Newark Ave., 3rd Floor
Jersey City, NJ 07302
1 (800) 790-3680



Project Manager: Kavita Ramgahan
Document Translation
Translation from English to Chinese
October 5, 2016